Ensemble De Caelis

Direction Laurence Brisset

BULLETIN D'ADHÉSION

Votre adhésion vous permet d'être régulièrement informés des activités de l'ensemble et de participer gratuitement à un concert de présentation de la saison où vous pourrez rencontrer les artistes et discuter autour d'un verre.

Vous serez conviés chaque année à l'assemblée générale de l'Ensemble De Caelis, pour discuter de son fonctionnement.

Nom:	
Prénom :	
Adresse :	
Code postal	l: Ville:
Tél. :	Fax:
E-mail :	
Profession*	:
Comment o	u par qui avez-vous connu l'Ensemble De Caelis* ?
* Renseigner	ments facultatifs
	rous recevoir par mail les informations de l'ensemble De Caelis sur les concerts, sorties discographiques, etc.
□ Oui	□ Non
Date :	Signature :

COTISATION ANNUELLE

Adhésion simple : 15 € Membre bienfaiteur : 50 €

Membre mécène : à partir de 300 €

Chèque libellé à l'ordre de Ensemble De Caelis

Bulletin à envoyer à :

Ensemble De Caelis, 14 rue de l'Aubrac, 75012 Paris